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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-11/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2013. október 24. napján, 15.30 órakor, a Városháza Kistermében (9330 Kapuvár, Fő tér 1.) 
megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre   16.00 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   16.00   
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária  16.00 
Licskai László bizottsági tag Licskai László   16.00 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné  16.00 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   16.00 
Papp László bizottsági tag Papp László   16.00 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző - 
Axnix Ildikó aljegyző - 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kassai Zoltán  ügyintéző Kassai Zoltán 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Meghívott       Meghívott 
résztvevők:  jelenlévők: 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László roma nemzetiségi referens - 
 
 
További jelenlévők: 
Kolompár János  RNÖ elnök Kolompár János  
  (Kapuvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat)  
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 7 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes.  
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Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság Fábián Imre bizottsági tagot 
jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítésére. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         33/2013. (X.24.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. október  
24-i ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Fábián Imre bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  

 
* * * 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A meghívó alapján javasolja, és szavazásra bocsátja a napirendi pontok és a 
napirend elfogadását.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               34/2013. (X. 24.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2013. október 24-i 
ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 
Napirend: 

1. Beszámoló Kapuvári Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  

2. Költségvetési koncepció 2014. évre 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  

3. Delegálási javaslat az iskolák intézményi tanácsába 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  

 
ZÁRT ülésre 

4. Javaslat bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán  ügyintéző 
 

 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  

 
* * * 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 
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1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvári Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének III. negyedévi 
teljesítéséről 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az írásos előterjesztéshez annyit fűz hozzá, hogy az időarányosan teljesült.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről szóló 
beszámoló elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntésben részt vesz: 7 bizottsági tag.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7  igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi 
költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
2. napirendi pont 
Költségvetési koncepció 2014. évre 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A koncepció készítésének célja, hogy alapul szolgáljon a 2014. évi  
költségvetési javaslat előkészítéséhez, meg kell határozni a működés és fejlesztés irányait, ami a jövő évben is a 
takarékoskodás jegyében készül, reális célkitűzésekkel. Továbbra is szem előtt tartják a szociális ellátások terén 
a jogosan rászorulók segítését, a kintlévőségek behajtását, a járdaépítő program támogatását, és a civil 
szervezetek munkájához való hozzájárulást, mindezt a meglévő fedezet erejéig. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: A civil szervezetek támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy a nemrég lezajlott 
„Magyarország – szeretlek” kapuvári rendezvényén nem volt roma előadó. Érdeklődik a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökétől, hogy tervezték-e a szereplést.  
 
Kolompár János RNÖ elnök: Az oka, hogy későn jelentkeztek, pedig a Kapuváron is többször játszó roma 
kultúrát népszerűsítő együttes szép helyezéseket ért el mind országos, mind megyei szinten.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a 2014. évi költségvetési koncepció elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen és 1 nem 
szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2014. évi költségvetési koncepció elfogadását, az 
előterjesztésnek megfelelően. 
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3. napirendi pont 
Delegálási javaslat az iskolák intézményi tanácsába 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az iskolák intézményi tanácsot hoznak létre az érdekek képviseletére, melyben 
az önkormányzat is delegál tagokat. Az előterjesztés alapján az önkormányzat a Berg Gusztáv Szakiskola 
intézményi tanácsába Fábián Imre, a Metrum Zeneiskola intézményi tanácsába Nyári László, a Felsőbüki Nagy 
Pál Gimnázium intézményi tanácsába Papp László, a Kapuvári Térségi Általános Iskolába pedig Axnix Ildikó 
kapuvári kötődésű, köztiszteletben álló tagokat javasolja delegálni.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek az iskolák intézményi tanácsába való delegálást, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az iskolák intézményi tanácsába való delegálást 
az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
15.45 órakor lezárta.  

 
	

Kmf.	
 
 

 
Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 

                                              bizottsági elnök                              bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 


